RESOLUTION NUMBER R- 304256 DATE OF FINAL PASSAGE OCT 2 7 2008

WHEREAS, Afton Miller was born in Spokane Washington, where she graduated from Joel E. Farris High School in 1967; and

WHEREAS, in 1973, Afton Miller graduated from Evergreen State College in Olympia, Washington and then moved to Canada, where she lived for thirteen years; and

WHEREAS, while living in British Columbia, Afton Miller worked with children for eight years before she went into the real estate market in Vancouver; and

WHEREAS, in the summer of 1985, Afton Miller moved to San Diego, where she obtained her Real Estate and Broker's License and began selling homes in the Metro Area; and

WHEREAS, in 1996, Afton Miller moved into her four-bedroom, canyon-rim, Talmadge home, which she now shares with her husband, daughters and step-dad; and

WHEREAS, immediately, Afton Miller became involved with the Talmadge community, where she initiated the annual Talmadge Garage Sale and distributed 4th of July flags around the neighborhood; and

WHEREAS, Afton Miller also quickly became involved with the Talmadge FireSafe
Council, the Talmadge Neighborhood Watch, the Talmadge Maintenance Assessment District,
the Talmadge Community Council and the annual Talmadge Block Party; and

WHEREAS, Afton Miller cultivates vital connections between Talmadge residents, which plays a critical role in creating community solutions and fostering comradery between neighbors; and

WHEREAS, Afton Miller is a shining example of how one person can make an enormous difference in a community – she truly is an invaluable asset to Talmadge; NOW, THEREFORE,

BE IT RESOLVED, by the Council of the City of San Diego, that this Council, for and on behalf of the people of San Diego, does hereby commend and thank Afton Miller for the contributions she has made to the City of San Diego's Talmadge community.

BE IT FURTHER RESOLVED, that September 20, 2008, be and is hereby proclaimed to be, "AFTON MILLER DAY" in the City of San Diego.

APPROVED: MICHAEL J. AGUIRRE, City Attorney

Ву

Sharon B. Spivak

Deputy City Attorney

SBS:jdf 09/19/08

Or.Dept:Council-Atkins

R-2009-274

0 હ

ELIZABETH S. MALAND
City Clerk

By Occup
Deputy City Clerk

Approved: 10.27.08

JERRY SANDERS, Mayor

Vetoed:

(date)

I hereby certify that the foregoing Resolution was passed by the Council of the City of San Diego, at this meeting of 001 42008.

JERRY SANDERS, Mayor